
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

-  Reiseleitung Andrea Welz M.A.

-  Schlienz-Haustürservice

- Flug Stuttgart - Bari - Stuttgart in der

Economy-Klasse

- Alle Bustransfers in Apulien

- 3 x Übernachtung/Halbpension im 4* Hotel Pineta

in Ruvo di Puglia

- 3 x Übernachtung/Halbpension im 4* Hotel

Sovrano in Alberobello

- 1 x Mittagessen in einer Masseria

- Alle Eintritte und Führungen laut Reiseprogramm

Termine & Preise:

25.09.2023 - 01.10.2023 - 4* Hotel Pineta in Ruvo di Puglia/4*

Hotel Sovrano

Doppelzimmer 1689 €

Doppelzimmer (*Schnellbucher) 1589 €

Einzelzimmer 1859 €

Einzelzimmer (*Schnellbucher) 1759 €

Süditalien - Die Landschaft des Staufers Friedrich II. - 7 Tage

Auf den Spuren des letzten großen Stauferkaisers durchstreifen Sie Apulien und sehen

Kathedralen, Kastelle und das Meer. Höhepunkt der Baukunst: das legendäre

Stauferschloss Castel del Monte. Es gehört ebenso zum UNESCOWeltkulturerbe wie die

Ruinen von Castelfiorentino, die Steinhäuser „Trulli“ in Alberobello und die

Höhlenwohnungen und Felsenkirchen in Matera, Kulturhauptstadt Europas 2019. Mit

Ihrer Kunstreiseleiterin Andrea Welz lernen Sie ganz unterschiedliche apulische Städte

kennen: das Bergstädtchen Troia, die Hafenstädte Bari und Brindisi und die faszinierende

Barockstadt Lecce. Natürlich kommt die apulische Küche nicht zu kurz - und der Wein

1 Tag Flug Stuttgart - Bari

Sie fliegen von Stuttgart nach Bari. Ihre Reise auf den Spuren des Staufers Friedrich II. beginnt in Bitonto. Nach einer

kurzen Mittagspause besuchen wir die Kathedrale San Valentino, die mit Skulpturenschmuck am reichsten

ausgestattete Kathedrale Apuliens. In Ruvo di Puglia sehen Sie die Kathedrale Santa Maria Assunta mit einer

rätselhaften Figur an der Fassade. Abendessen im Hotel.

2 Tag Palazzo Jatta - Trani - Castel del Monte

Das archäologische Museum im Palazzo Jatta in Ruvo di Puglia beherbergt die schönste Sammlung

griechisch-apulischer Vasen, die im Stadtgebiet von Ruvo gefunden wurden. Anschließend fahren Sie Richtung

Meer und besuchen die Hafenstadt Trani.Stadtspaziergang mit Besichtigung der direkt am Meer gelegenen

Kathedrale San Nicola Pellegrino. Höhepunkt des Tages: die Krone Apuliens, Castel del Monte. Abendessen im Hotel

.

3 Tag Troia - Ruine Castelfiorentino

Der heutige Ausflug führt Sie in den Norden Apuliens. Zunächst besuchen Sie das Bergstädtchen Troia mit seiner

bedeutenden normannischen Kathedrale. Nach der Mittagspause in einer Masseria erreichen Sie über schmale

Landstraßen an Lucera vorbei die Ruine des Castelfiorentino. Hier verbrachte Friedrich II. seine letzten

Lebensstunden. Spaziergang zum Sterbeort Friedrichs II. und der Stauferstele, die Stuttgarter Stauferfreunde

errichtet haben. Abendessen im Hotel.

4 Tag Bari - Alberobello

Ausflug in die Hauptstadt der Region Apulien: Bari. Stadtspaziergang. Besichtigung Stauferkastell, Kathedrale San

Sabino und Pilgerkirche San Nicola. Mittagspause in Bari. Fahrt am Meer entlang und durch wunderschöne

Landschaft mit jahrhundertealten Olivenbäumen nach Alberobello. Spaziergang in der Stadt der Trulli. Abendessen

im Hotel.

5 Tag Lecce - Brindisi - Stadt der Trulli

Heute fahren Sie zum „Stiefelabsatz“ in die Universitäts- und Barockstadt Lecce im Süden Apuliens.

Stadtspaziergang. Besichtigung Dom und Barockkirche Santa Croce mit üppig verzierter Fassade. Individuelle

Mittagspause in Lecce. Fahrt in die Hafenstadt Brindisi mit sehr schön renovierter Hafenpromenade. Abendessen im

Hotel.

6 Tag Tarent - Matera

Tarent, die Hafenstadt am Ionischen Meer wurde von den Spartanern gegründet. Wir besuchen das eindrucksvolle

archäologische Museum in der Neustadt mit einer faszinierenden Sammlung. Mittagspause in Matera. Geführter



Stadtspaziergang durch die Sassi von Matera, Besichtigung einer Höhlenkirche und einer Höhlenwohnung mit

historischer Einrichtung. Abendessen im Hotel.

7 Tag Bari und Rückflug nach Stuttgart

Fahrt zum Flughafen Bari. Rückflug nach Stuttgart

4* Hotel Pineta in Ruvo di Puglia/4* Hotel Sovrano

So wohnen Sie

Das 4* Hotel Pineta in Ruvo di Puglia, ein elegantes Designhotel, bietet Zimmer mit kostenlosem WLAN,

Klimaanlage und Sat-TV. Es empfängt Sie in der ruhigen, ländlichen Umgebung von Ruvo di Puglia mit einem

Sommerpool und einem Wellnesscenter mit einer Sauna.

Das 4* Hotel Sovrano verfügt über 30 komfortable Zimmer, von denen die meisten über einen Balkon verfügen.

Jedes Zimmer ist ausgestattet mit Klimaanlage und Heizung, Direktwahltelefon, Farbfernseher mit

Satellitenantenne, Minibar, Schließfach, Badezimmer mit Badewanne und Hydrodusche sowie

WLAN-Internetzugang.
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